

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沈阳版 | 第659期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

一对年轻人的故事

【明慧网】我今年六十六岁，一九九八年开始修炼法轮大法，在大法中我受益良多。不但自己受益，连周围明真相的人也得福报了，都说谢谢师父，谢谢大法。下面我就举个明真相得福报的例子。

有一对青年男女。男的父母早逝，这孩子长的聪明俊俏好看，又会说话。就是没有家教、没人供着上学，不干正事，打架斗殴，打麻将，可是偏偏被这个女孩看上了，两个人感情还很投缘，可是这小子太穷了，女孩的父母不同意婚事，就这样僵持着。

女孩的母亲经常到我店里来听我讲大法真相，对大法很认同。有一天，她来我店提起这事，她说：你们修大法的好心眼，你给我出个主意，我应该怎么办？我说：我们大法中讲夫妻也是缘份，婚姻也是前世的因缘，有钱没钱不能看一时，幸福是用德换来的，德是人生



生生世世积下来的，现在的社会中共恶党讲无神论搞的人不信天不信地，没有了传统文化，就更谈不上道德了，天灾人祸瘟疫流行。你要

听我的就让他们随缘吧！告诉他们记住“法轮大法好、真善忍好”退出中共

的相关组织，顺天意而行。年轻困难吃点苦也不是坏事，只要按“真、善、忍”做人，一定会好的，她说：我知道大法好，今天才来找你的，那我就让他们随缘吧！

这小两口结婚后，借点钱开了个小饭店，两人高高兴兴的招待客人。那天我去她家吃饭，看屋里坐满了人，两人待人很热情，吃到一半的时候女孩过来和我打招呼，我说：你妈告诉你们了吗？她说：都告诉了，让我们常念“法轮大法好、真善忍好”做好人，得福报。我说：那你们把入过的邪党组织也退了吧！他们说好，男孩也带着感激之情过来问候，也说记住“法轮大法好、真善忍好”了，会常念的。

我也经常给他们送真相资料，他们说：谢谢阿姨，谢谢大法，是大法成全了我们。◇文/东北大法弟子

沈阳市法轮功学员高淑莲被非法抓捕

沈阳法轮功学员高淑莲 2024年10月在市场发放新年台历时，被恶人构陷，警察跟踪她到家后，在她的出租房被警察非法抓捕。

沈阳市皇姑区法轮功学员崔慧芳的家属被骚扰

10月29日下午3点多，沈阳市皇姑区寿泉派出所管辖的宝合社区的一女的打电话给崔慧芳的丈夫，说让崔慧芳去社区签“不炼功的保证书”。崔慧芳的丈夫说：你们放着贪污腐败不管，尽整这没有用的。宝合社区这一骚扰给崔慧芳的家属及孩子带来了很大的精神压力和心理的烦恼。

沈阳市八十多岁赵姓法轮功学员被骚扰

沈阳市三洞桥派出所近一年来

沈阳简讯



骚扰辖区内八十多岁赵姓法轮功学员。赵姓法轮功学员被三次非法抄家，警察抢走大法书等私人物品。其中一次是沈阳市北市场派出所警察参与的。更多详情请知情者补充，解体邪恶迫害。

三洞桥派出所 024-86433393
地址：沈阳市皇姑区昆山中路95-5号

沈阳市吴姓女法轮功学员被塔湾派出所绑架 现已回家

沈阳市皇姑区吴姓法轮功学员，9月末，在某小区发放真相资料时，被不明真相的人恶告，沈阳市塔湾派出所一路的查监控录像，于10月8日前后，绑架了吴姓法轮功学员并非法抄家，抢走大法书和10多本救人的真相资料。

塔湾派出所所在吴姓法轮功学员身体严重不合格的情况下，强行送往看守所，看守所不收。派出所所长找看守所所长协议，将吴姓法轮功学员非法关押一宿，于第二天下午回家。

据悉，塔湾派出所所在2024年多次的参与了绑架、抄家迫害法轮功学员的恶行。请知道详情的人士给予曝光。◇

沈阳68岁法轮功学员王秋萍遭四年冤狱经历

【明慧网】沈阳市铁西区 68 岁的法轮功学员王秋萍二零二零年二月二十二日因发放疫情周刊被一位武警诬告，被绑架到马路湾派出所，半夜走脱。同年二月二十七日，她再次被绑架，被送往和平区精神病院迫害。四月十三日，她和和平区国保大队非法关押到沈阳市第二看守所，十二月二十八日被非法判刑四年，于二零二四年三月十四日出狱回家。

做好人 屡遭迫害

王秋萍女士一九九九年之前开始修炼法轮功，她按照真、善、忍的法理做好人、做更好的人，身心受益，道德提升，对社会有百利而无一害。一九九九年七月中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，她坚持修炼，并且坚持向世人讲述事实真相。二零零一年因到北京为法轮功说句公道话，她被单位劫持回非法办班关押半个月，后又被街道办事处强行送张士洗脑班非法关押半个月。二零一一年三月二十六日，她因发放弘扬中华文化的神韵光碟，被云峰派出所绑架，被劫往沈阳市看守所关押迫害一个月后非法劳教一年，关押到臭名昭著的辽宁省马三家劳教所，期间遭受强制“转化”、罚站、奴役等迫害。

王秋萍女士诉述二零二零年二月再次被绑架关押、被枉判入狱四年的迫害经历

二零二零年二月二十二日正是疫情暴发的高峰期，我向世人发放九字真言躲避瘟疫的真相资料被一武警发现。那个抓我的、举报我的叫李方海。

他们非法把我抓到派出所，连

夜看管，到晚间有两个男警察管，到半夜时他俩换班就剩一人看管。这名男子那拿一个床垫子，铺在地上挡着门就睡着了。当时我把手从手铐里抽出来，打开门窗跑了出来。二十七日早上我又被马路湾便衣抓住，他们摁着我的脖子不让我喘气，有个年轻的警察抓着我的头发，我说我没有犯法，你们干什么这样对待我。他们把我拉到派出所，关在笼子里，二十四小时不让我睡觉。

被关入精神病院

当时我的双手被铐着，我困了就躺在地上眯着。过了三、五天，所长说给我找个地方，却是精神病院，在那里关了半个多月，他们强制我吃控治精神的药，我也没有病他们硬要我吃药。开始我吃半片，后来让我吃一片，我觉的不对劲，终止了吃药。然后他们要送我去精神病检查，做鉴定。一路上派出所派小警察看着我，我一动他就按着我不让动，还威胁我。

我在沈二看守所待了一个多月，又转入沈一看，在那里又待了一年八个月，然后又送我到沈阳第二女子监狱迫害。

受“冻”刑

他们把我分到三监区五小队，下队先让我转化，队长叫于露，生产组长是王研，王研挖苦我；到车间把我弄到没有监控区的死角、冲着打开的窗户让我站着，不让我穿棉衣，那时是冬天，一月份是最冷的天，不让我穿鞋在水泥地上站着，不让我动，动就骂我。早上五点起床，六点三十五分出工，在老车间站着，一直站到晚上六点三十

五分收工，一天站十多个小时，把我冻的瑟瑟发抖，冻我两天，最后我实在冻的不行了，违心地写了所谓“五书”，还让我录像，不录就继续迫害，就这样我违背了大法，悔恨莫及。王研对我的迫害遭到了报应，生产组长被拿掉了，调到别的监区。给小队又调来高燕当生产组长。

奴工迫害

紧接着，他们就在生产劳动方面迫害我，做服装，每天工作十多个小时，让我铺衬子，我一个人铺五、六样活，还得供上他们干活的数量，这时我也是 66 岁的人了，不管多大岁数没人照顾你的，干不出来还要挨生产组长骂，挖苦，所以活多了也不敢吱声，怕挨骂，只好挺着干，忙的我手忙脚乱。

三年没见到家人

我有好长时间没和家人见面，在监狱一年加上在看守所待了两年总共三年了没和家人见面了，生产组长高燕告知我不许我乱说话，不该说的别说，否则取消会见资格。

还有她们一直强迫我写思想汇报，一次我不想写，阚恺队长拿来几篇纸，叫我写，我没写，第 2 天出工完回来，把我叫到公安办公室，进去就叫我站着，又要我蹲着，我没有配合。一天出工干活十多个小时，晚上还罚我站着，使我承受到了极限了。

有一个人上厕所全屋的人都得去。搞的人都受不了，互相之间产生矛盾，使矛盾特别激化，上厕所都很难。她们什么都管，无所不管，故意制造麻烦，真是邪恶至极。在那里真是艰难岁月，度日如年。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

